

ОБ ОТКРЫТИИ ФИЛИАЛА КАЗАХСКОГО НАУЧНО – ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКОГО ИНСТИТУТА ГЛАЗНЫХ БОЛЕЗНЕЙ В г. АСТАНА

А.А. Булгакова

Казахский научно-исследовательский институт глазных болезней является основным учреждением, оказывающим все виды высококвалифицированной офтальмологической помощи населению Республики Казахстан с использованием современных технологий диагностики и лечения на уровне мировых стандартов. Являясь головной профильной организацией Республики Казахстан, КазНИИ глазных болезней определяет стратегию развития офтальмологической службы, внедряет передовые технологии диагностики и лечения офтальмологической патологии. Учитывая стремительное развитие нашей столицы, рост населения г. Астаны и северо-восточных регионов и их отдаленность от головного центра офтальмологии КазНИИ глазных болезней, а также недостаточность высококвалифицированных офтальмологических кадров в данных регионах, по решению МЗ РК 1 июля 2010 года (Приказ № 462 от 22.06.2010 г. «О дополнительных мерах по развитию высокоспециализированной офтальмологической медицинской помощи») в г. Астана был открыт филиал КазНИИ глазных болезней для оказания высокоспециализированной офтальмологической помощи населению г. Астана и 7 близлежащих регионов. Для обеспечения работы филиала бригада высококвалифицированных сотрудников передислоцирована из г. Алматы. Таким образом, благодаря мобильности врачей КазНИИ ГБ, современная высококвалифицированная офтальмологическая помощь стала более доступной для жителей северных регионов республики.

На торжественной церемонии открытия филиала КазНИИ ГБ присутствовали нынешний министр здравоохранения Каирбекова С.З.; директор КазНИИ ГБ, д.м.н., профессор Ботабекова Т.К.; ведущие специалисты офтальмологической службы РК; представители ведущей политической партии РК «Нур Отан»; руководители Медицинского Холдинга и представители СМИ. Создавая филиал в г. Астана, коллектив КазНИИ ГБ хочет реализовать свой опыт и большой потенциал, который накоплен за многие годы в головном центре.

К настоящему времени в филиале работает 5

врачей–офтальмологов. Проводится обследование и консультативный прием пациентов, направляемых из всех поликлиник и стационаров г.Астана и северных регионов с различной патологией. Существует преемственность с офтальмологами г. Астаны и северных регионов. Микрохирургия глаза, лазерное лечение и диагностика офтальмологических заболеваний – основные направления деятельности филиала. Одно из приоритетных направлений – лечение катаракты и глаукомы.

Филиал оснащен современными компьютерными средствами диагностики, оборудованием для выполнения микрохирургических, лазерных операций, в том числе - высокотехнологичных методик на уровне мировых стандартов.

За время работы филиала проконсультировано более 1000 пациентов, прооперировано 252 пациента с осложненной катарактой и глаукомой, из них более 30% - больные с единственным глазом; более 50 пациентов с периферической хориоретинальной дегенерацией, глаукомой и сосудистой патологией.

Мы не останавливаемся на достигнутом, впереди очень много задач и планов по расширению объема высокоспециализированной офтальмологической помощи. Планируется внедрение и развитие витреоретинальной и эксимерлазерной хирургии. В приоритете научных исследований впервые в РК планируется создание центра для изучения и лечения ретинопатии недоношенных.

На торжественной церемонии открытия филиала КазНИИ ГБ присутствовали Министр здравоохранения Каирбекова С.З., директор КазНИИ ГБ, д.м.н., профессор Ботабекова Т.К., ведущие специалисты офтальмологической службы РК, представители ведущей политической партии РК «Нур Отан», руководители Медицинского Холдинга и представители СМИ.



Выступление Министра здравоохранения РК Каирбековой С. З.

Заведующая филиалом КазНИИ ГБ в г Астана Булгакова А.А.



Работа в операционной